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Q3.1. Tableau des conjugués
[0b]] |[Oc]] |[Oeil La téléloupe ne change pas la taille de la Q3.5.1. Repéres des piéces
’rq(?he (qui caractérise I'astigmatisme) mais “ 5 3 4 5 et
Espaces 0 1 2 ______ZI’ ______ seulement sa position; elle est 3 fois plus éloignée de Groues @ - J ’ J eLc...
[X] | [Y] I'axe optique ( ce qui correspond au grossissement P _ B
— ! de la téléloupe). cinématiques I
Conjugués| A0 Al A2 | (A3x) | (A3y) Rem : les 2 taches sont de part et d’autre de I'axe @ _ 1
| car 'objectif renverse I'image. Dans la téléloupe c’est -
N % dans % dans | dans le prisme qui la remet dans le bon sens.
Position | pors | [Fobl | pors | [Fx] | [Fy] Q3.5.2.
de laxe | [Foc] | de I'axe :
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2 - . - - -—- - | - - S1] -5t - - - Q3.5.4. Lorsqu'on est sur le CMD
| | ! (F'x)
(A3y) Q3.6. 1 faudrait que l'une des lentilles
+ | - de l'oculaire ( la lentille 4 par exemple )
Al [R'] ait un dioptre torique.
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